
NALOGE

I . nivo

1. Na brte zapisi energijski zakon za podcrtane besede v naslednjih primerih'

a) Mitja sPusti kamen v PrePad'

b) Milena vlije vrod iaj v iajnik'

c) Robin Hood izstreli pu5dico z napetega loka'

i) Planinec dvigne nahrbtnik s ta1 na mizo'

d) Franci napne !q@

e; Vabja Pili kos zeleza

f) Klemen pospebeno potiska kolo po klancu navzgor'

g) V avtomobilskem motorju zgoreva bencin in avto pospesuje '

2. Vinko potiska vozidek s silo 40 N na poti 15 m'

a) Koliko dela Prejme vozidek'l

Odgovor:

b) Kinetiina energija se je voziiku povedala 2a,600 k'I DA Ntr' ' '

(Obkroi;i p'avtlni odgouor' Oe je orlgovor NE' na irto zapiSi ptavilen rczultat')

3. Iz napete frace izleti kroglica z maso 20 g s hitrostjo 10 f, Na zadetku je imela napeta

liaia ........ .. energijo, ki se je pretvorila v . . -...... energijo kroglice' Koliko

energiie je imela frada na zadetku?

Odgovor:

4.

2. nivo

6,Ledenakroglicazmaso2gpadenastrehoavtomobilainvplodevininaredi4mmgloboko
vdrtino. S koliksno .ito .Ji" upirala streha avtomobiia, 6e je kroglica priletela na streho

s hit rosrjo 40 !?

Odgovor:

7. Kroglica z maso 40 g se zaleti v ploico s hitrostjo 15 i ,Plosca 
se ilit:^t:* 

20 N Kako

debeta.le ploida, 6e izstopi kroglica na drugi strani ploSie s hihostJo IU -r': t

Odgovor:

48

5.


